SK Instalaény manual k TV drziaku Solight 1M27

0000060000 |

000660000 |

COO g —p C1Imp
|=OOE=

UVEDENU MAXIMALNU NOSNOST.
MOZE DOJST K VAZNEMU URAZU | Max. VESA: 600 x 400mm
ALEBO K POSKODENI{U MAJETKU! |[Max. nosnost” 40kg

i UPOZORNENIE: NEPREKRACUJTE |Uhlopriecka TV |94 - 178m (37“ - 70)

POZNAMKA: Pred montazou a pripevnenim drziaku si preéitajte cely instalaény navod.

/\ VAROVANIE

* Nezacinajte s inStalaciou, pokial ste si neprecitali pokyny a varovania uvedené v tomto popise
inStalacie a neporozumeli ste im. V pripade akychkolvek dotazov ohladne pokynov alebo
varovania sa obratte na miestneho predajcu.

* Tento nosny drziak je urCeny k montazi a pouzite ho IBA spdsobom popisanym v tomto
navode. Chybna instalacia tohto vyrobku méze zapricinit jeho poSkodenie alebo vazne
zranenie 0sob.

* Tento vyrobok smie instalovat iba zru€na osoba so zakladnymi stavebnymi skusenostami,
ktora porozumela tomuto navodu.

» Skontrolujte, €i nosna plocha bezpecne unesie toto vybavenie, pripevnené zariadenie a diely.
* Nikdy neprekraCujte maximalnu nosnost drziaku.

* Pokial drziak pripevriujete na drevené tramy, skontrolujte, €i su montazne skrutky upevnené v
strede tramov. Velmi odporuc¢ame pouzit detektor tramov.

* Vlybavenie vzdy zdvihajte a umiestriujte s pomocou druhej osoby, alebo pouZzite mechanické
zdvihacie zariadenie.

 Skrutky pevne utiahnite, nedotahujte ich vSak prili§ pevne. Prili§ pevné utiahnutie skrutiek
moze poskodit’ diely, ktoré znacne znizia ich pevnost.

* Tento vyrobok je ur€eny len k pouZitiu vo vnutornom prostredi. PouZitie vyrobku vo vonkajSom
prostredi moze viest k poskodeniu vyrobku a spdsobit’ zranenie osdb.



3 ﬁ
B

oooocooocl

© C (x2)
co H D (x1)
— ]
Y] = _
A(x1) B (x2) £ i)

M5x14 (x4) M6x14 (x4) M8x20 (x4) M6x30 (x4) MSXQOE(X“')
M-A M-B M-C M-D -

W-A (x3) W-B (x3) W-C (x1) M-H (x4)

» pomocou detektora tramov vyhladajte
tramy

» umiestnite prilozenu vodovahu na
vodorovnu plochu zakladovej dosky
pre ufahenie montaze

* vyznacte montazne otvory

* vyvftajte montazne otvory

- &

(oXe)

= = (=)
v X X

Priskrutkujte drziak k stene.

* Overte, €i suU montazne skrutky pripevnené do stredu tramo
‘ Velmi odporuc¢ame pouzit detektor tramov.
— 1 - « Montéri su zodpovedni za zaistenie vybavenia pre iné druhy

montazi.
* Montér je povinny overit, ¢i nosna plocha bezpecne unesie
toto vybavenie, vSetky pripevnené zariadenia a diely.



1b. Montaz na palené piné tehly a beténové panely

» umiestnite prilozenu vodovahu na
vodorovnu plochu zakladovej dosky
pre ulahenie montaze

w-A e« vyznacte montazne otvory

* vyvftajte montazne otvory

= = =
v X X

Priskrutkujte drziak k stene.

* Pred instalaciou nastenného drziaku do Skvarobeténovej steny overte, €i je hrubka betonu aspori 35mm
(1-3/8), aby bolo mozné pouzit hmozdinky do betdnu. Nevftajte do Spar vyplnenych maltou! Overte, Ci
drziak inStalujete na pevnu Cast bloku, spravidla minimalne 25mm (1) od boku bloku. Navrhujeme pouzit’ k
vyvitaniu otvoru radSej elektricku vitacku s pomalou rychlostou vitania nez priklepovu vitacku, zabranite tak
poruSeniu zadnej Casti otvoru, pokial vrtak narazi na dutinu.

* Montér je povinny overit, ¢i nosna plocha bezpecne unesie toto vybavenie, vSetky pripevnené zariadenia a
diely.

2. Pripevnenie ozdobnych krytov




3. Odklopenie bezpecnostnych poistiek na listach

4. Montaz listk TV

Vsetky skrutky pevne
utiahnite, nedot’ahujte
ich vsak prilis.

Montaz pro TV s plochou zadnou stranou

M-A/M-B/M-C

Montaz pro TV s vyklenutou zadnou stranou - pouzite rozperné kruzky




5. Zaveste TV na drziak

000885000 |

+8°)
-12°

+3o _30




